

## 淄博张店国保最近对多名法轮功学员非法抄家

【明慧网】2021年十月份左右，张店区多处法轮功学员家被非法抄家，如祥瑞园居住的程姓法轮功学员，冢子坡的勾玉荣，公园街道的王文静，勾玉荣的女儿王萍，以及最近被绑架的王晓庆，更多被骚扰的，因没有在网上曝光，还不清楚。

现在，张店地区国保系统性地对当地法轮功学员建立花名册，分派到各街道办事处、居委会、村委、及物业公司，对所谓的重点对象从早晨到晚上分派人监视，几点出门，穿什么衣服，甚去哪里，也相应会有人跟踪，他们借助监控摄像头（路上的圆形摄像头，具有人脸识别的功能）。他们认为的特殊人员会录入系统，在路上进行人脸识别监控，上面这几个被抓捕抄家的与这些监控有关。同时，他们还监听、监控，甚至在电动车安装行动轨迹仪，来掌控当地法轮功学员的行动轨迹和常去地点，投入大量的人力物力财政资源，用纳税人的钱来迫害以真善忍为原则做好人的法轮功学员。对那些社会上坑蒙拐骗偷的反而不上心，应付了事。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 烟台芝罘区法轮功学员牛桂英、王春风面临非法庭审

山东烟台芝罘区法轮功学员牛桂英、王春风被构陷案将于1月18日上午9点，在莱山法院非法开庭。

### 烟台开发区法轮功学员王晓林不予起诉 并解除取保候审迫害

2020年初，王晓林发避疫真相小册子，被小区业主恶意举报。4月26日，被警察抄家、绑架，“取保候审”一年。构陷案子送检察院期间，王晓林拒绝所有签字，并聘请了维权律师。

检察院两次退卷后，公安第三次送卷。

2021年11月22日，检察院因事实不清、证据不足，最终做出不起诉决定。现已解除取保候审，并退回五千元保证金。

### 潍坊青州市法轮功学员闫希玲被非法判刑5年

山东省潍坊青州市法轮功学员闫希玲于2021年6月被青州公安国保大队非法抓捕，在看守所绝食一个多月，生命垂危回到家中，期间又被关入看守所，绝食抗议非法关押，11月份被青州法院非法开庭。非法判刑5年，所谓“监外执行”。

### 青岛市侯宝琴已于年底被非法冤判两年两个月

法轮功学员侯宝琴已于去年年底被非法冤判两年两个月，侯宝琴希望找一位刑事律师与她见面。

### 海阳市法轮功学员被迫害情况

2021年1月9日下午两点，海阳市国保联合几个乡镇派出所统一行动，绑架了9名法轮功学员并抄了家。

张吉国、纪立晓7月份被非法庭审，现被非法判刑一年半，张吉

国已上诉。张俊峰在9月份被非法庭审。王成刚10月被非法庭审。

于海勇与王雪梅将于1月17日被非法开庭，梁耀民将于1月20日被第三次非法视频开庭。王娟、隋伟丽已解除取保候审。

### 曝光青岛平度市参与骚扰法轮功学员的迫害者

2021年中共的“清零”迫害是政法委亲自出面直接找法轮功学员搞所谓的“解脱”、“转化”，政法委同时指挥派出所、街道社区大面积骚扰法轮功学员，多地办迫害法轮功学员的洗脑班，实施抄家绑架批捕、判刑，无恶不作。

在此曝光山东省青岛平度市参与骚扰迫害法轮功学员的主要人员，包括平度市610头目国玉成在内的5个人是骚扰平度市法轮功学员的主要参与者。

### 聊城市临清市金郝庄镇派出所骚扰法轮功学员

2021年11月16日，临清市610及金郝庄派出所7人到临清金郝庄镇冯杨村法轮功学员刘大菊家骚扰，照像，未能得逞。

从2022年元月2日开始，金郝庄派出所警察到金郝庄镇的十几名法轮功学员家都拍照，并问还炼不炼法轮功的情况。

### 烟台栖霞市女法轮功学员邱美玲被绑架情况

山东省烟台栖霞市城区女法轮功学员邱美玲（约60岁），2022年1月4号，在蛇窝泊大集讲大法真相，被不明真相的人举报，被蛇窝泊派出所警察绑架至派出所。派出所与国保大队联系后，国保大队副队长阎志高等伙同派出所警察，将其带到城区家里，直接非法抄家，把所有的大法书籍全部抄走。当时邱美玲安全回家。◇

# 胜利油田好青年李兵被绑架至洗脑班近一个月

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）李兵，因坚持信仰法轮大法，坚持维护自己的合法权益，二零二一年十二月下旬，被孤岛采油厂管理二区中共人员绑架进臭名昭著的东营集输洗脑班，目前已经被非法关押近一个月。

李兵，八零后，江汉石油大学毕业，中石化胜利油田孤岛采油厂管理二区职工。李兵为人谦逊温和，工作兢兢业业。

二零二一年四月一日，孤岛采油厂管理二区书记刘书廷，受油田及采油厂“610”指使，以李兵不签字“转化”为由，对李兵停职、单独隔离、强迫抄写“党史”，逼迫李兵“转化”和写“三书”。从二零二一年四月起，李兵被管理二区扣掉绩效工资，给一家人的生活带来困难。

为维护合法权益，李兵多次向单位以及工会反映情况，无果，李兵遂将单位违法行为投诉到劳动局。二零二一年十二月六日，李兵被油田610人员和警察谈话。二零二一年十二月中旬，李兵被非法关进集输洗脑班。

## 二零二零年被绑架到洗脑迫害

二零二零年下半年开始，在胜利油田“610”（中共为迫害法轮功专门设立的非法机构）的指使下，孤岛采油厂党委、厂工会、信访办，在金岛宾馆安排了对孤岛采油厂各单位在职和退休法轮功学员实行所谓的“清零行动”，预谋迫害法轮功学员。

二零二零年十二月初，李兵被单位强制带到金岛宾馆洗脑班。来自山东省内几个所谓“转化专家”对他散布歪理邪说，企图达到“转化”他的目的。

## 被单位无理扣掉绩效工资

二零二一年四月一日起，采油管理二区书记刘书廷，以李兵有信仰“不转化”为由，口头通知对李兵停职，要李兵交出钥匙，离开原办公室，到管理区一个会议室里待

着，并强制李兵学习《中共党史》并写学习笔记，说以此作为给李兵发绩效工资的依据。

因为李兵不是党员，也没有入党的打算，强制让李兵学习《党史》，属于强制信仰的违法行为，因此，他拒绝学习。

书记刘书廷因此安排劳资扣发李兵的绩效工资（奖金）。也许刘书廷觉得理亏，过段时间，刘书廷又召集基层班站长和数名基层职工，通过了一个《绩效考核规定》，内容大意是，不能给管理区创造效益的就没有绩效工资，并把这个考核规定向李兵出示，作为对李兵扣发绩效工资的依据，让李兵签字。李兵对他说，对这份绩效考核规定没有异议，但是，并不是我不能给管理区创造效益，而是管理区无故停了我原来的工作岗位。因此，李兵拒绝签字。

从二零二一年四月起，管理二区开始扣发李兵的绩效工资，每月大约二千五百元，预兑现工资每月大概五百元，李兵每月工资仅三千多元。

东营市目前每月最低生活保障二千一百元，随着疫情的影响，各种物价高涨，他家里有老人、孩子需要负担，单位扣发绩效工资，导致了李兵经济上的困难，给他的家庭生活造成了极大的困扰。为此，李兵多次向书记刘书廷反映，奉劝他不要不顾生产经营重任，助恶为虐，但单位并没因此有丝毫改变。

## 依法维权，又被绑架至洗脑班

为了寻求公正和维护自己的合法权益，李兵向厂工会及领导反映情况，请求工会帮助。求助无果后，李兵到东营市人力资源与社会保障局投诉单位违反《劳动法》、违反劳动合同的违法行为。当李兵向劳动监察工作人员递交完申诉材料后，劳动监察部门接收了他的申诉材料，与此同时，工作人员接到了一个疑似政法部门的干预电话，不准许工作人员给李兵立案。

在五个工作日内，李兵等待回复是否立案期间，二零二一年十一月十六日至十七日，孤岛采油厂工会和信访办专门找来油田“610”人员温曙明，对李兵洗脑迫害。令人匪夷所思的是，全世界的工会都是维护劳动者合法权益的机构，厂工会反而要压制职工合理合法的维权行为。

此事网上曝光之后，为了制止迫害，海外的真相电话给温曙明打来，希望他能收敛不法行为。二零二一年十二月二日，温曙明找到李兵，表示非常恼怒，以警察要找李兵谈话来威胁。第二天，朝阳派出所警察马玉强找到李兵，要求他写“检查书”。

二零二一年十二月六日，海滨分局国保警察任安远和朝阳派出所马玉强再次到单位找到李兵，追问李兵明慧网上的曝光。李兵虽然认为自己不存在违法行为，而且警察找自己明显违法，但他还是不失态度地告诉警察：明慧是境外网站，警察应该依法去境外查。这次谈话，李兵感受到了某种威胁暗示。

随后没过几天，时间是二零二一年十二月下旬，李兵被绑架进了臭名昭著的东营集输洗脑班（中共侵犯公民信仰自由和人身权利的私设监狱），正值年关，李兵是家里的顶梁柱，上有老下有小，家人非常焦虑。与此同时，管理区还抽调了四个职工轮流看管李兵，因无理迫害的行为见不得光，这四名职工也长时间不得回家和家人团聚。

## 参与迫害人员涉嫌违法犯罪，逃脱不了法律的追究

李兵被东营集输洗脑班非法限制人身自由已近一个月了，作为企业生产单位，私设监狱、非法限制职工人身自由，是严重违法违宪的行为。

中国人传统的节日过大年就要到了，呼吁释放善良的法轮功学员李兵。◇